

长 艺 党 建

第【002】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年1月7日

学国家事、知工作态、谋发展路 ——长江艺术工程职业学院副院长刘静聆听长江大学卢军教授关于十九届六中全会精神导读报告心得体会

2022年1月7日下午，我们聆听了长江大学卢军教授所作《党的百年奋斗重大成就和历史经验——十九届六中全会精神导读》的报告。

开篇伊始，在学习习近平总书记谈历史学习的重要性这一页中“在对历史的深入思考中做好现实工作，更好走向未来，不断交出坚持和发展中国特色社会主义的合格答卷”这个观点也是我潜心学习、努力工作，为国家、为社会、为家乡做出力所能及贡献的指明灯。

通过中央经济工作会议（2021.12.8-12.10）精神的学习，我对“在我国社会主义制度下，既要不断解放和发展生产力，不断创造和积累社会财富，又要防止两极分化。实现共同富裕目标，首先要通过全国人民共同奋斗把“蛋糕”做大做好，然后通过合理的制度安排把“蛋糕”切好分好。这是一个长期的历史过程，要稳步朝

着这个目标迈进。”这一决定进行深刻学习内化并绝对拥护。这是社会主义中国集中力量办大事、为普通老百姓谋福利的真实写照。不仅想到改革开放四十年对我们普通百姓生活改观上的一个小故事。

2018年2月我们一家人从加拿大到古巴旅游，在古巴首都哈瓦那老城区，导游要求我们只看左边风景（哈瓦拉老城是建筑艺术的宝库，拥有各个时期不同风格的建筑，1982年就被联合国教科文组织列为“人类文化遗产”。）确实巍峨古朴的西班牙建筑拥有着深深的历史厚重和精美绝伦的画面感，非常入镜。（据说西班牙政府在现在经济如此窘迫的情况下还保持给古巴政府的拨款以维护这些建筑）然而我的目光不由自主被右边街道民生百态所吸引，目力所及之处是我们曾生活过的八十年代中国三、四线城市（沙市）的境况，穿的用的果真全是中国制造，只是更廉价、低端一些。难得遇到一个衣着光鲜的中年人，可是他一直指着我的保温杯快速又躲闪地说着“Change”，后来才明白他是想与我们交换，因为古巴没有这样的杯子，运动杯更紧俏，水性笔在这里是可以抵押门票的，生活用品仍如此短缺。参观途中导游会不断介绍某栋 buliding 原来是什么什么现在改成了餐厅，当然更多是吸引外国游客的到来，开放已成为必然趋势。我不禁打心眼里为自己生在了好时代而庆幸，我们这代人及子女均享受到了国家改革开放的红利，此时对祖国的拥护和热爱真发自肺腑！

2021年8月27日我从工作十三年的国际教育行业转轨至长江艺术工程职业学院工作，这次转身在今天的学习里也给了我强大的政策支撑——“以思想破冰引领发展突围，以建设国家级承接产业转移示范区、长江经济带绿色发展示范区、江汉平原乡村振兴示范

区、区域协调发展示范区、市域社会治理现代化示范区和区域性先进制造业中心、区域性科教创新中心、区域性交通物流中心、区域性消费中心、荆楚文化传承发展中心“五区五中心”为支撑引领，奋力开创建设区域性中心城市新局面，打造湖北高质量发展重要增长极”。知势定局方能成事，每一个个体劳动者为社会贡献绵薄之力时也是一样的道理。

感谢卢教授精彩演讲，他将十九届六中全会精神深入浅出、旁征博引地传授给我们，让我们在时代洪流中一起踔厉奋发、笃行不怠！

（稿件来源：刘静）

（编辑：党委办公室）